
*kostenpflichtige Zusatzleistungen. Details siehe nächste Seite.

Allgemeines:
Alle Produkte gelten für stückguttauglich, transportsicher 
verpacktes Gut und sind eindeutig mit Adress- und Packstücklabels 
zu markieren. Die Ware muss mit Flurförderzeugen beförderbar 
sein und darf folgende Kriterien nicht überschreiten: 

· Packstückhöhe: 	 220 cm
· Kantenlänge:		  240 cm
· Packstückgewicht: 	 1000 kg 
· Bruttosendungsgewicht: 	 2500 kg
· Sendungsvolumen: 	 7 cbm

Packstücke, die diese Kriterien überschreiten, sowie Gefahrgut 
nach ADR, Überlängen, Teil- und Komplettladungen bedürfen der 
gesonderten Anfrage. 

Rechnungsstellung:
Die Rechnungsstellung erfolgt ausschließlich auf elektronischem 
Wege.

Sperrigkeiten:
Die Mindestabrechnungsgewichte sind je nach Land unterschied-
lich. Bitte entnehmen Sie diese dem jeweiligen Tarifblatt des Lan-
des.

Streck Transport bietet Ihnen umfangreiche Möglichkeiten für Ihre Transportanforderungen. Mit den drei Laufzeitprodukten Classic, 
Priority und Fix liefern wir Ihnen die passenden Lösungen für Ihre Bedürfnisse. Unser europaweites Leistungsspektrum bietet Ihnen eine 
konstant hohe Qualität. 

Europaweit zeitlich flexibel, ohne 
Laufzeitanforderung, flächendeckend und 
zuverlässig auf hohem Qualitätsniveau.

Europaweit, schnellstmögliche Haus-/
Haus Laufzeiten, gemäß Laufzeitkalkulator 
unter: www.streck-transport.com, 
zuverlässig und schnell. Uhrzeitoption 
buchbar.

Europaweit, fest definierte Zustelltage 
beim Empfänger. Sie geben uns den  
Zustelltag vor, wir stellen auf den Tag  
genau zu. Uhrzeitoption buchbar. Ist dieser 
Termin der erste mögliche Zustelltag, so 
gelten die Bedingungen aus Priority.

LAUFZEITPRODUKTE
LANDVERKEHRE
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SERVICE-OPTIONEN*

Service-Plus

Thermo

Verpackungsrücknahme

Zoll Einfuhr

Zoll Ausfuhr 

Avis

B2C

Frei Verwendungsstelle

Gefahrgut

Uhrzeitoption 8 - 10 - 12 Uhr
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Avis:
Auf Wunsch avisieren wir Ihre Sendung beim Empfänger vor der 
Zustellung.

Dieselzuschlag:
Die Treibstoffkosten unterliegen starken Schwankungen und stel-
len einen unkalkulierbaren Kostenfaktor dar. Wir berechnen den 
Dieselzuschlag gemäß aktuellem Diesel-Floater. 

Elektronische Auftragserteilung:
Sendungsdaten erhalten wir grundsätzlich elektronisch.

Frei Verwendungsstelle:
Bei Sendungen mit dem Service „frei Verwendungsstelle 
(1-Mann-Zustellung)“ erfolgt die Anlieferung der Ware an den Ort 
der Verwendung. Grundsätzlich kann dieser Service nur in Verbin-
dung mit laufzeitgebundenen Premiumservices gebucht werden. 
Außerdem muss die Ware durch eine Person gehandhabt werden 
können und darf die Länge von 2,40 m nicht überschreiten. Das 
abzutragende Einzelpackstück darf max. 31,5 kg wiegen.

Gefahrgut:
Die Verladung von nicht sicherungspflichtigem Gefahrgut ist nach 
länderspezifischen Gegebenheiten möglich. Die Möglichkeiten 
und Zuschläge entnehmen Sie bitte dem Tarifblatt „Gefahrgut“.

LKW Maut:
Die Mautberechnung erfolgt gemäß den Streck Transport Mautta-
bellen, jeweils neuste Fassung, gültig ab Inkrafttreten.

Palettentausch:
Der Paletten- und Gitterboxentausch erfolgt- ausschließlich mit 
Deutschland, Schweiz, Luxemburg, Belgien, Österreich und den 
Niederlanden. Die Abstimmung des Palettenkontos erfolgt monat-
lich. Aufgrund des Verschleißes schreiben wir 12 Prozent auf das 
monatliche Ladehilfsmittelvolumen ab. 

 

Risk-Charge:
Die Abwicklung entstandener Schäden bei Selbstversicherern er-
fordert einen erheblichen administrativen Aufwand. Hierfür kommt 
die Risk-Charge in Abrechnung.

Service-Plus:
Flächendeckende Haus-zu-Haus-Transporte von transportsen-
siblen und sperrigen Gütern innerhalb Deutschlands, auf Wunsch 
mit 2-Mann-Service-Team bei der Anlieferung bzw. Abholung,  
(max. 90 kg / Packstück).

Thermo:
Der Premium Service Thermo beinhaltet den Transport tempera-
tursensibler Güter im positiven Temperaturbereich.

Verpackungsrücknahme:
Ihre Verpackung nehmen wir national auf Wunsch gerne zurück. 
Die Verpackungsrücknahme ist nur in Verbindung mit „frei Ver-
wendungsstelle“ buchbar. International nur auf Anfrage möglich.  

Warentransportversicherung:
Durch die begrenzte Haftung des Spediteurs empfehlen wir eine 
Warentransportversicherung.

Zoll:
Für EU Ausnahmegebiete sowie europäische Länder, die nicht 
Mitglied der EU sind, fallen je nach Warenart, Warenwert und 
Zielland Zölle an. Die Einfuhrabfertigungen und Ausfuhrmodali-
täten (Ausfuhrbegleitdokument, EUR 1, ATR, etc.) berechnen wir 
je nach Land nach der entsprechenden Offerte. Einfuhrabgaben 
(MwSt./Zölle) berechnen wir nach Auslagen.

ERLÄUTERUNG
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